

Как одеты игроки

Футболисты много двигаются, поэтому носят удобные футболки и трусы



Бутсы
обеспечивают
ногам хорошую
опору, чтобы игрок
не поскользнулся

Спереди на футболке
-эмблема
спортивного клуба

Сзади на футболке
написаны фамилия и
номера игроков, чтобы
легче узнать их на поле



В мягких перчатках
вратарю легче ловить
и удерживать мяч



Вратарю нужна особая
одежда со специальными
защитными накладками



На ногах под гетрами – защитные щитки



В каждой команде есть капитан. У него на рукаве капитанская повязка

У игры есть свои правила.
За их выполнением следит

СУДЬЯ

Узнать его легко:
форма судьи обычно черная.



С помощью свистка и
определенных жестов
судья объявляет свои
решения.



Судья определяет,
насколько серьезным
было нарушение правил
игры, и в зависимости от
этого назначает
свободный удар или
показывает игроку
желтую или красную
карточку.

Желтая карточка -
предупреждение.



Красная карточка –
за грубое нарушение
правил игрок
покидает поле.



Желтую карточку показывают за

- Повторное нарушение правил
- Намеренную затяжку времени
- Пререкания с судьей

Красную карточку показывают за

- Умышленный удар ногой или рукой
- Неспортивное поведение
- Намеренный срыв атаки противника



Чему учат в футбольной школе



Как выглядит стадион





Кто такие звезды футбола



Профессиональные футболисты, играющие особенно хорошо и забивающие много голов, являются звездами команды